

29岁的他只会喊爸爸、妈妈 铁链拴住的是爱是无奈

大片“脱皮”的墙壁、狭小局促的房间……在合肥市化工厂小区，29岁的毛毛(化名)在家里走来走去，不跟人交流，也没有表情。“他从小患有脑部疾病，后来发现是智力残疾，并患有癫痫病。”为了防止毛毛出去时伤到别人，毛毛的妈妈用背包带子拴上铁链，再加上一把锁，“出去就把他的手腕拴着。”

■家东 奇元 亚萍 记者 沈娟娟 文/图



外婆坐在客厅，妈妈准备拉着链子带毛毛出去散步

29岁了，只会喊爸爸、妈妈

1987年，毛毛出生了，可是，欢乐并没有持续多久，妈妈就发现他跟别的孩子有点不一样。“7个月的时候，很多小孩会坐了，可他坐不稳，一坐就往后摔，有一次还摔到后脑勺。”毛毛妈妈把他送去医院，检查发现毛毛的脑部有淤血。一直治疗，但效果不好。

2岁多才会走路，3岁时还不会说话，跟同龄的孩子相比，毛毛的发育总是“慢人一步”。跑遍合肥市医院后，得到的消息让毛毛妈妈呆住了，原来，毛毛不仅发育迟缓，还伴有智力残疾，并患癫痫病，“我不知道是先天性的，还是小时候摔的”。

这么多年，毛毛一直吃药控制病情，可每到阴天或者受凉，都会发病，一发病就打自己和家人，甚至跑出去。“29岁了，只会叫爸爸、妈妈、奶奶，不知道冷，也不知道饿，如果跑出去，不找根本就不会回来。”毛毛总是会给他穿上比常人多的衣服，因为，受凉就会发病。

听到要出去，主动伸手套进铁链

2个月前，毛毛出去后拿板凳砸伤了邻居，自那之

后，妈妈就用自己的背包带子加上铁链自制一条绳索，出门时就将毛毛拴在身边，“一头拴在我坐的板凳上，一头拴在他的手腕上，还上锁，这样，他就不能乱跑了。”

毛毛喜欢出门，只要妈妈告诉他能出门去晒太阳，他就主动把手伸出来，套进铁链，“我也不想这么拴着他，他喜欢出去玩，可我害怕带他出去。”毛毛妈妈说，有时候，附近的孩子会拿石子、砖头什么的丢毛毛，毛毛也跟别人闹着玩，向别人扔东西，但一个不小心也许就会伤人。

提前十年退休，照顾妈妈和儿子

据悉，毛毛是外婆一手带大的，小时候，为了让他吃药，外婆经常把药包在饺子里骗他吃，吃饭一勺一勺地喂。“别人劝我把他扔掉，可我舍不得。”今年86岁的毛毛外婆一直坐在客厅的凳子上，身边放着一副拐杖。

十年前，外婆因为意外摔倒导致双腿骨折，只能拄着拐杖，加上年龄大了，所以洗澡、穿衣服、散步等都不能自由，这样一来，不仅毛毛没人照顾了，还要有人专

门照顾毛毛外婆，这个家庭的负担一下子就加重了。

一边是儿子需要照顾，一边是母亲不能自理，于是，毛毛的妈妈提前办理退休，专职在家照顾“一老一小”。

社居委伸出援手，帮助他们申请廉租房

在一套只有50平米的两室一厅里，住着毛毛和他的外婆、爸爸、妈妈、妹妹，显得格外拥挤。“原来只有三口人，勉强还能住得开，可外婆年龄大了搬来同住，女儿大专毕业不住校了，一下子就住不下了。”虽然之前一直比较困难，但毛毛父亲却坚持没有要求帮助。

毛毛的父亲是合肥市劳模，原化工机械厂职工，1996年被评为合肥市劳模，是一名老党员，“他觉得比我们困难的人更多，所以都是自己尽量克服，这不，退休后为了补贴家用，还出去打零工。”

好在，上个月，社居委想办法为毛毛一家申请到了廉租房，爸爸搬出去单住，妈妈则还在老房子里照顾毛毛和他的外婆。最让妈妈担心的是，自己的年龄越来越大，毛毛也离不开人照顾，“以后照顾他的重担就落在毛毛妹妹身上了……”

枣核刺破肠壁两岁娃差点没命

星报讯(王炜 马宏宇 记者 李皖婷)一颗小小的枣核，差点要了两岁娃的命。市场星报、安徽财经网记者昨天在安徽省儿童医院分院安徽金色童年儿童医院见到了刚做完手术的小可乐(化名)，此前他因腹痛、腹泻10多天去医院看病，以为是吃坏肚子，不料罪魁祸首是一枚尖尖的枣核。

孩子肚子疼，谁知是吞下枣核

两岁的小可乐喜欢吃红枣，10多天前开始，他总说自己肚子疼。大人以为他又淘气，为不好好吃饭找借口，没放在心上。

直到上周，出现持续的腹胀、腹泻，这才引起家长重视。在医院，经过详细检查，医生发现一颗两头尖尖的枣核已经把小可乐的小肠刺穿了，造成了较为严重的肠道感染。安徽金色童年儿童医院普外科主任董丽华说。枣核是目前婴幼儿消化道异物中，导致消化道穿孔最常见的致伤物。

掌握急救措施很有必要

第一种方法：适用于1岁以下婴幼儿。屈膝跪坐地上，抱起宝宝，将宝宝脸朝下，使其身体停靠在成人膝盖上，以单手用力拍宝宝两肩胛骨间拍背5次，再将婴儿翻正，在婴儿胸骨下半段，用食指及中指压胸5次。重复动作，以压力帮助宝宝咳出堵塞气管的异物，待呼吸畅通或孩子意识丧失时赶紧送医。但勿将婴儿双脚抓起倒吊从背部拍打，不仅无法排出异物，还可能造成颈椎受伤。

第二种方法：适用2岁以上儿童。站在孩子背后，双手放于孩子肚脐和胸骨间，一手握拳，另一手包住拳头，双臂用力收紧，瞬间按压孩子胸部。持续几次按挤，直到气管阻塞解除。如果孩子意识不清醒，则可以让孩子平躺在地上，双手叠放，掌心对准孩子胸部正中线脐上部挤压。

蚌埠一六龄童校内玩耍 被足球架砸骨折

星报讯(王旭东 记者 赵汗青)11月3日下午，蚌埠市长淮卫镇的新塘小学学前班学生，6岁男孩郭玉龙趴着足球架玩耍时，足球架突然倒下将小玉龙砸伤，经医院诊断，小玉龙左腿骨折。目前，已进行了第一次手术，据了解，在经过一段时间休息后，还将进行第二次手术。

在长淮卫镇的新塘小学内，记者看到，两个足球网架已被移到教学楼边放置，但仍有一些小学生在那里玩耍。据新塘小学郭校长介绍，原本两个足球网架是去年由某机构捐赠的，但是不知什么原因发生了断裂，校方发现后将足球网架移动到了操场边缘，并找来工人进行焊接，就在这个阶段，小玉龙在玩耍时被足球网架砸中。

郭校长说，她个人先行垫付了小玉龙的医疗费用，鉴于其家庭经济条件困难，又补办了一些手续，帮助其渡过难关。新塘小学所在的湖光教育集团一位负责人告诉记者，新塘小学在这件事上有不可推卸的责任，校方将加紧整改，杜绝安全隐患，对于学生的后续治疗等相关问题加强沟通。

国企大型专场招聘会

招聘对象：合肥道路停车收费员，200名，身体健康，品行端正，吃苦耐劳，初中以上文化，男性55周岁以下，女性45周岁以下，半天班，2000-4000元，买五险，一经录用，待遇优。

招聘会时间：11月19日至20日

报名地点：淮河路260号安徽省工商联人力资源市场D厅

咨询电话：65111421,62845003

安徽华腾染织制衣有限责任公司 色织生产设备降价转让公告

一、转让标的基本情况

1、转让方：安徽华腾染织制衣有限责任公司

2、转让标的基本情况及其挂牌价格

该标的分为四个资产包：

资产包一：整理设备，共计125台设备，226.2889万元；

资产包二：染色设备，共计60台设备，258.9153万元；

资产包三：浆纱设备，共计85台设备，133.7324万元；

资产包四：喷气织机，共计53台设备，353.2340万元。

此次资产转让标的清单详见网站公告附件(安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn)。

本次转让标的，可以单资产包受让，也可以单标的受让，资产包受让优先于该资产包内单标的受让；如在挂牌期满同时有资产包意向受让和该资产包内单标的意向受让方，则单标的意向受让方受让资格不再予以确认，单标的意向受让方不得提出异议。

二、公告期限：自公告之日起20个工作日

三、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn

四、联系方式

联系人：周峰

联系电话：0551-62871615 62871617

特此公告。

安徽省产权交易中心
2016年11月15日